Rallye mathématique de la Sarthe 2004/2005

2% épreuve de qualification : Problémes

Corrigé
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Les trois cartes posées sur la table sont :
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IIs ont eu 3 enfants ensemble

11y a 1024 microbes au bout de 10 secondes .
Si on démarre avec 4 microbes, cela va prendre

58 secondes pour remplir le méme pot.

v VI
Il'y a 7 enfants dans cette famille. Le nombre est 35
(4 garcons et 3 filles)
Vil VIl

Je peux former 8 tours entieres.

Il me manque 680 cubes pour compléter la derniere tour.

Il y a plusieurs solutions, en voici une :




Rallye mathématique de la Sarthe 2004/2005
2™ épreuve de qualification : Géométrie

Corrigé

nombre
« grands » 1
« moins-grands » 8
« petits » 64
« trés-petits » 512
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Rallye mathématique de la Sarthe 2004/2005

2°™ épreuve de qualification : Géométrie

Corrigé

nombre
« trés-grands » 1
« grands » 3
« moins-grands » 9
« petits » 27
« trés—petits » 81
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